
Základní organizace ČZS Trutnov – Kryblice 

 

Zápis č. 6/2012 

Z výborové schůze ZO ČZS Kryblice, konané dne 4. 6. 2012 

Přítomni: př. Roza, Attl, Gojdášová, Mertin, Červeňák, Jaroš, Herout, Vaněk 

Omluveni:  Jezdinská, Kučerová 

 

Výborovou schůzi řídil předseda ZO př. Roza 

-  Provedena kontrola zápisu č. 5/2012 ze dne 7. 5. 2012 

+ všichni nájemci mají zaplaceno 

+  př. Vik nebyl do výboru pozván z důvodu hospitalizace  v nemocnici, prodej  

     pozemku nadále trvá, bylo rozhodnuto pozemek posekat dílenskou komisí 

+  štítky k označení parcel dodány a zaplaceny 

+  bude zaslán dopis př. Kotyzové  ohledně půjčování elektrické energie př. Votočkovi, 

s tím, že  pokud bude nadále pokračovat, bude ji elektr. ener. Odpojena.  Sloupky a 

vedení elektr. energie  jsou ve vlastnictví majitelů, kteří  financovali výstavbu a ne  

ČZS. 

Dále byly výborem ZO projednány tyto záležitosti: 

-   Na základě  žádosti zaslané dopisem  byl dán souhlas k přestavbě chatky na parcele  

         č. 173/A2 

-   povolena stavba skleníku na parcele č. 5/A1  př. Gojdášová 

-   převod parcely č. 27/B na J. Grzesikovou po manželovi a 259/C  Mrštná Monika popř.  

      Sedláčkovi. 

Upozorňujeme   nájemce  na zjištěné nedostatky na rozvodech vodovodního 

řádu a to zejména v osadě A/1,  kdy dochází  k zástavbě  nad vedením potrubí a tím 

k snížení možnosti provádění oprav a závad na rozvodech. Jedná se zejména o hlavní  



rozvodné potrubí mezi parcelami  A/1   mezi horní a střední cestou /  parcely 1 -  22/23-44/ 

V případě poruchy, prasknutí potrubí atd.  budou tyto objekty strženy  bez jakékoliv náhrady. 

Těmito stavbami dochází k porušení osadního řádu a stavebního zákona, kdy stavba  

může stát  nejblíže 1 m od hranice pozemku. 

 

V letních měsících  se pravidelně konat nebudou, v případě nutnosti bude svolána dle 

potřeby a požadavku  př. Martina. 

 

Příští schůze  výboru ZO ČZS se bude konat  dne 3. 9. 2012   od 18,00 hod. 

 

                                                                                                            Václav  R o z a   v. r.  

                                                                                                            Předseda ZO  ČZS 

 

Zapsal:  Vaněk  Josef 

 

 

 


